

**De Genie in de maalstroom van 1940**  
**Geschiedenis van de genie 1936-1942**

Kolonel SBH b.d. Y.Deraymaeker

Erratum

Blz. 34, lijn 9: lezen « De parachutisten van het aanvalsdetachement van kapitein Koch... » i.p.v. « de pioniers-parachutisten van luitenant Witzig... »

Blz. 44 lijn 6, 16 en 21: lezen « Dewispelaere » i.p.v. « De Wispelaere »

Blz. 44, foto en ondertiteling einde bladzijde te vervangen door de foto hierna:



*Brug van Yvoir, na haar vernieling door luitenant Dewispelaere (in medaillon) op 12 mei 1940 (verzameling Geniemuseum ©)*

Blz. 76, lijn 4: lezen « Larzac (Dordogne) » i.p.v. « Larzac (Aveyron) »

Blz. 82, lijn 24 en 25: lezen « ...de DOVO opgericht (Dienst voor Opruiming en Vernietiging van Ontploffingstuigen" i.p.v. « ...de DOVO opgericht, weldra herdoopt tot DOVOH (Dienst voor Opruiming en Vernietiging van Ontploffingstuigen en Hindernissen) »

Blz. 82, lijn 32: lezen « DOVO » i.p.v. « DOVOH »